



Akadémia
umení
v Banskej
Bystrici

Interný grantový systém

VÝZVA 1/2024

Program 01

Výzva sa vyhlasuje na projekty realizované v období október 2024 – novembra 2025

Na základe rozhodnutia vedenia Akadémie umení v Banskej Bystrici /ďalej len AU BB / a v zmysle Vnútorného predpisu č. 2/2024 - Smernica o čerpaní finančných prostriedkov na podporu tvorivej, vedeckej, publikačnej, vzdelávacej a inej tvorivej činnosti z Interného grantového systému Akadémie umení v Banskej Bystrici sa vypisuje výzva na predkladanie projektov v programoch grantového systému:

- **Program 01**
Podpora publikačnej a umeleckej činnosti garantov v akreditačnom procese habilitačného a inauguračného konania, podpora excelentných výstupov so špičkovou medzinárodnou úrovňou

V programe 01 sú projekty, v ktorých je možné žiadať o príspevok na náklady spojené s udrжанím kvality výstupov osôb zodpovedných za kvalitu a rozvoj habilitačného a inauguračného konania (napr. filmové predstavenie, filmová produkcia, účasť na filmovom festivale, organizácia filmového festivalu – filmovej produkcie, náklady spojené s tvorbou a realizáciou hudobného diela, realizáciou koncertu, nahrávania profilového CD, prípravy a realizáciou výstavy a pod.).

Poskytuje sa finančná podpora autorovi/kolektívu autorov za preukázateľné excelentné výstupy evidované v CREUČ.

- ktoré svojou objavnosťou, originalitou prinášajú vývinové tendencie v príslušnom druhu umenia v medzinárodnom kontexte
- najkvalitnejšie výstupy systematickej kreatívnej, odbornej, umeleckej práce dosahujúce medzinárodnú prestíž
- majú dopad a vplyv na národné a medzinárodné postavenie AU BB.

Maximálna výška finančnej podpory na jeden projekt je 8000 €.

Uzávierka predkladania žiadostí od dňa zverejnenia výzvy je do 30. 08. 2024 do 12:00 hod.

Prihlásené projekty bude hodnotiť komisia podľa programov po uzavretí výzvy.

Projekty sa podávajú na predpísanom formulári, v slovenskom jazyku s vyznačením Programu 01, v ktorom sa projekt bude realizovať.

Oprávnení žiadatelia sú akademickí, umeleckí, vedeckí a výskumní pracovníci v pracovnom pomere s AU BB a výškou úväzku 1,00.

Každý žiadateľ si môže v rámci výzvy podať len jednu žiadosť a rovnaký projekt môže byť len na jednej žiadosti.

Žiadosť sa podáva na formulári v zmysle prílohy 1 (formulár výzvy 02), v elektronickej verzii vo formáte PDF vrátane príloh mailom na adresu igsaubb@aku.sk.

Informácia o podporených a nepodporených projektoch sa zverejňuje na url odkaze vyhlásenej výzvy najneskôr do 7 dní od vyhodnotenia na obdobie najmenej 30 kalendárnych dní.

<https://aku.sk/umenie-a-veda/igs/igs-au-bb-program-01>

doc. Mgr. art. Eva Varhaníková, ArtD., v.r.

prorektorka pre umenie, tvorivú činnosť a medzifakultnú spoluprácu

Dátum vypísania výzvy: 1. júl 2024